

## 1/25 年初三巴里島親子假期五日

### <緣起>

巴里島是舉世聞名的度假天堂，擁有美麗的沙灘、自然景觀和深厚的印度教文化色彩，無論是一趟尋找心靈啟發的旅程或純粹想享受海灘假期，人人都能找到戀上巴里島的理由。許多頂級度假村紛紛在這塊淨土上興建飯店，使巴里島假期的風貌更多樣；除了適合情侶夫妻度假，親子可在獨棟 Villa 中享受溫馨自在的假期，不受打擾地在私人泳池中戲水，豐盈的生態也使少有機會接觸自然的兒童留下深刻回憶。本行特別選了兩家截然不同的頂級度假村，體驗沙灘及雨林中兩樣的巴里島風情。

St. Regis 悠久傳統回溯至黃金時代的紐約，由財力雄厚的富商家族創辦的高級飯店，以奢華與精緻的設計、英式管家服務及豪華的宴會餐聚，營造出各界名流皆迷戀不已的氛圍。St. Regis 巴里島度假村 2008 年開業以來即成為 Nusa Dua 沙灘上最耀眼的鑽石，延續品牌傳統打造奢華時髦的住宿空間，渡假村內有大型泳池造景及私人海灘及高水準的餐飲服務。

Aman Resorts 安縵度假村無疑是全球最頂級的度假村品牌之一，從 90 年代起陸續在全球各地桃源秘境陸續興建二十幾個據點，質樸無華但以尊重當地文化的設計、注重空間氛圍靜謐的五感享受、與洽到好處的服務細節，讓許多走遍世界各地的旅行家難以抗拒其魅力。隱匿在烏布市郊的 Amandari，是全球第一家安縵度假村，「dari」意指祥和心靈，以傳統巴里島村莊概念設計建於阿詠河的峭壁旁，將河谷與壯觀的梯田景致盡收眼底。



## < 延伸行程 >



Amankila 意指「寧靜山谷」，位於觀光客較少的巴里島東部，隱匿在島人心目中的聖山阿貢火山背，依偎著龍目海灣而建。綠林圍繞一棟棟度假別墅，連接彼此的米色石廊在山丘上延伸，和盛開的白色緬梔花相映，靜謐的白色似乎無限延伸至湛藍海天中，而走在迴廊上隨時可聽見海濤聲，海天和自然就是渡假村起居的一部分。除了純淨不受汙染的私人海灘，也可拜訪附近保有傳統特色的工藝村及廟宇，發現原始的巴里島風光。三天兩夜延伸行程內容與費用近期公佈。

### < 團費 > (以下均可刷卡，但不包括機票)

不含領隊 14 位以上成行。行程中後兩夜住宿為 Amandari 獨棟泳池套房 (263m<sup>2</sup>)，前兩夜 St. Regis 的房型選擇有：

- 四位成人一組入住雙房礁湖別墅 500m<sup>2</sup> (150 坪)，每位團費 **NT\$ 99,000** (雙房別墅內兩間臥室分別為一大床與二小床，大小略有不同，建議家族親友自行找好四人一組，恕無法代為配對)
- 兩人入住單房礁湖別墅 380m<sup>2</sup> (115 坪)，每位團費 **NT\$ 109,000**
- 兩人入住雙房礁湖別墅 500m<sup>2</sup> (150 坪)，每位團費 **NT\$ 115,000**
- 同行兒童特價 NT\$10,000 (餐食為兒童餐)，依飯店規定每種房型內最多兩位不佔床兒童 (雙房礁湖別墅最多也是兩位兒童。)
- 加床費用每夜每床 NT \$ 4,000 (飯店規定每間臥室最多加一張床)
- 全程單人房加價 NT\$ 63,000。

**團費包括：**St. Regis 及 Amandari 兩家高級度假村四夜住宿、交通、活動、門票入場、VIP 通關服務、落地簽、離境稅、司機行李餐廳小費。本公司領隊隨團服務照例不收小費。

**不包括：**機票稅兵、新辦護照申請費用、自費行程。兩夜延伸行程近日公佈。

< 機票 > 請自行訂位開票，若有需要請洽異數風格旅行社 02-25361314 去程 1/25 華航 CI771 台北出發或長榮 BR255 出發 (TPE-DPS)，回程 1/29 下午航班 CI772 或 BR256。參加延伸行程者則訂 1/31 下午回程。



< 詳細行程 > **BLD** 表預算有包含的早午晚餐

### Day 1 (1/25 D 宿 St. Regis)

長榮航班或華航班機皆於 15:30 前抵達，安排 VIP 通關服務後由飯店專車迎賓接機前往 St. Regis 渡假村（車程約 1~1.5 小時視交通情況）。入住礁湖別墅二夜：寬敞的別墅空間充滿異國情調的鮮花和樹林，直接通向 3668 平米的礁湖泳池，並有寬敞的 walk-in 衣櫥及傭人房，精緻的大理石浴室中享受寬大獨立式浴缸或豪華熱帶雨林花灑的立式淋浴間。錯落有致的私人花園裡設有私人泳池和巴里式涼亭（印尼式眺望台），並有可供享受浪漫晚餐的餐桌；長途飛行抵達的第一夜晚餐，便在各自的別墅內輕鬆享用。

### Day 2 (1/26 BD 宿 St. Regis)

St. Regis 的頂級服務從早餐開始，豪華的自助早餐名聞遐邇，包括魚子醬、握壽司、龍蝦及現點現做的牛排等，大家可盡情享用。若喜愛水上活動者，除了後院的礁湖泳池可盡情游泳，飯店私人海灘上的 Water Sport Centre 有一系列自費活動可選擇，例如香蕉船、浮潛、拖曳傘等、風帆、獨木舟等。今日晚餐在 St. Regis 內有名的 Kayuputi 餐廳享用：白色時髦的空間無限延伸至印度洋的絕佳海景，在慵懶的氛圍中品嚐新鮮海產及有機蔬果入菜的料理。



### Day 3 (1/27 BD 宿 Amandari)

今早睡到自然醒，飯店內豐盛早餐供應到 11:00，午餐應該吃不下了。中午 check-out 前往位於烏布區的 Amandari（車程約 1-1.5hr 視交通狀況），入住獨棟泳池套房。Amandari 的設計概念來自傳統巴里島村落，每間套房都是獨棟木造別墅，石牆內不僅有小小的熱帶花園還有私



人泳池。飯店距藝術重鎮烏布市區約 15 分鐘車程，提供免費市區接送服務，有興趣者下午可前往藏畫最豐、最具特色的 Neka 美術館，欣賞當地傳統與現代創作繪畫，以及許多早期定居於巴里島的外國藝術家作品。今晚我們將換上印尼傳統服飾，參加泳池畔專為我們舉辦的私人市集，附近村民用推車販賣沙嗲等傳統小吃、手工童玩，並有傳統樂器演奏及現烤乳豬，享受一個老少咸宜的美妙夜晚。



#### Day 4 (1/28 BD 宿 Amandari)

今早為大家建議活動：二小時的阿詠河泛舟（約\$80 美金含午餐），沿岸可欣賞絢綠山谷和梯田等自然原始的巴里島景致，採用紐西蘭進口泛舟設備安全容易上手，兒童只要年滿三歲也可參加。安縵度假村內的飲食文化體驗課程（兩人約\$316 美金含午餐），早晨由專人陪同前往傳統市場採買食材，在玲瓏滿目的蔬果、魚肉、鮮花、香料、祭祀用品等商品中，對在地飲食和文化有更深層的認識，並可親自感受傳統市集裡的熱鬧和活力。在專業指導下學習如何烹煮道地巴里島佳餚，忙碌一早晨後，最後在俯瞰熱帶雨林山谷的涼亭中品嚐辛苦的成果。下午前往大象野生公園（車程約 30 分鐘），大象公園內住著 30 隻瀕臨絕種的蘇門答臘象，園主特別為大象打造適合居住的熱帶雨林環境。在此可近距離接觸蘇體型較矮小也較溫馴的門答臘象，當一回象媽媽，還可觀賞園區內成功培育的數隻幼象，並騎上大象逛逛熱帶雨林。今晚的惜別晚宴前往巴里島最富盛名的 Mosaic，這間座落於熱帶花園中的法式餐廳主廚 Chris Salans 擅長運用法式烹調手法及食材，搭配巴里島香料例如辣醬、薑黃、荳蔻等創作新式料理，為饕客帶來不同凡響的味覺旅程，本餐廳曾被 The Miele Guide、Great Tables of the World 獲選數次亞洲最佳餐廳。



#### Day 5 (1/30 B)

旅館早餐後，中午退房、專車前往機場（約 1hr），搭乘下午長榮或華航班機返國。參加 Amankila 延伸行程者則另行安排專車前往（約 1.5hr）。

### 異數風格旅行社

台北市中山北路二段 30 號 交觀甲 7080 號 品保會員北 1692 號

Tel: 02-25361314

travel.theonestyle.com